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Zestaw @

. Bank A oferuje lokate z kapitalizacje kapitalizacje kwartalng z gory z
ra = 3%, a bank B kapitalizacje miesieczng z dotu wg stopy procento-
wej rg.

a) Ile wynosi rg jesli warunki oprocentowania sa w skali roku réw-
nowazne?

b) Ile wynosi roczna realna efektywna stopa procentowa w kazdym z
tych bankéw, jesli inflacja jest réwna 6% rocznie?

. Roczna stopa procentowa wynosi 5%.

a) Jaki kapitat uzbieramy po upltywie 20 lat od pierwszej wptaty jesli
bedziemy wptaca¢ (na poczatku kazdego roku) poczatkowo 1 000
zl, a potem bedziemy zwickszaé co rok te wptate o 5%7

b) Przez ile lat mozemy wyptacaé z tego kapitatu rente stala z dotu
w wysokosci 500 zt?

. Inwestycja w kolejnych okresach czasu generuje nastepujace przeptywy:
-1000, +200, +500, +600.
a) Ile wynosi jej NPV, jesli r = 3%7?
b) Ile wynosi jej IRR?
. Cena bonu rocznego o nominale 1 wynosi 0,98, a dwuletniego 0,95.
a) Ile wynosza roczna i dwuletnia stopa spot przy zastosowaniu mo-
delu kapitalizacji ciaglej?
b) Ile wynosi stopa forward na okres od 1 do 2 roku przy zastosowaniu

modelu kapitalizacji roczne;j?

. Dane sg dwa walory z parametrami p; = 5%, us = 8%, o = 0,1,
p=0,6.

a) Ile wynosi p,, 1 0, portfela o minimalnej wariancji jesli o = 0,4,
a krotka sprzedaz jest zabroniona?

b) Dla jakiego oo portfel o minimalnej wariancji nie wymaga krotkie;
sprzedazy?
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